



В преддверии своего юбилейного дня рождения Томари принимал поздравления и подарки. Один из них он получает впервые. Ко Дню города ОАО «Томаринская типография» выпущена иллюстрированная в твердом переплете книга-фотоочерк "Томари - 105 лет. Залив птиц". Это уникальное по содержанию и нестандартное в таком формате издание за всю историю города. Восьмого сентября в районном Доме культуры прошла презентация книги, подготовленная сотрудниками

центральной библиотеки. В торжественной церемонии приняли участие почетные граждане Томари, работники администрации, руководители предприятий и учреждений, учащиеся, ряд приглашенных лиц.

Прекрасно организованное мероприятие превратило презентацию книги в душевный разговор с томаринцами о судьбе города. Говорили о первых послевоенных годах и времени созидания, строительстве предприятий и учреждений, интересных и незабываемых

Презентация книги "ЗАЛИВ ПТИЦ"



событиях из жизни нашего небольшого города, расположившегося на берегу Татарского пролива. Все это вошло в юбилейную книгу. Органично в рассказ о Томари вошли стихи в исполнении детей, как подтверждение преемственности поколений и передачи лучших нравственных ценностей от старшего поколения юным горожанам.

Предыстория этого события началась полгода назад, когда глава администрации городского округа О. П. Наза-

ренко высказал пожелание создать к юбилею города альбом об истории Томари и его жителях. С этого момента началась работа по подбору материалов и фотографий с обращением через газету "Вести Томари" к жителям и коллекти-

вам предприятий города принять участие в создании книги.

К работе подключились районный архив, структурные подразделения администрации и просто неравнодушные люди. Работниками редакции за этот период времени была проделана огромная работа. Страницы за страницей складывались в летопись прошлое и настоящее города, к ней прилагались фотографии, стихи, воспоминания томаринцев и документальные сведения. Уже в черновом варианте это был интересный и

объемный труд. Издание же книги в цветном варианте превзошло все ожидания ее создателей.

Представленная на презентации, книга произвела большое впечатление и вызвала сразу массу откликов у читателей. Реальные события в цифрах и фактах, неповторимые кадры из жизни города и его жителей, причем, многие из них в альбом вошли из семейных архивов. Здесь размещены и яркие фрагменты сахалинской природы всех четырех сезонов года, показан растительный и животный мир, что делает настоящее издание еще более ценным и оригинальным.

"Экскурсия по разделам книги" с показом слайдов во время презентации лишь приоткрыла присутствующим ее суть. Но настоящее общение с книгой томаринцам еще предстоит пережить, ведь многие из них в альбоме увидят себя, своих близких и друзей. Фотоочерк о Томари - это взгляд сквозь призму времени в сто лет и попытка этого времени остановить в книжном издании на память жителям сегодняшнего Томари, на память нашему будущему.

Т. Добренко.

ОНИ ОСВОБОЖДАЛИ САХАЛИН

*Уходит в историю подвиг,
Но память о вас не умрёт,
И каждый живущий запомнит
Победный и радостный год.*

2 сентября в Красногорском Доме культуры состоялась встреча участников Великой Отечественной войны, участников трудового фронта и более молодого поколения - жителей с. Красногорска "За круглым столом".

На вечере Памяти присутствовали: Панин В.С., Сорокин А.А., Дригина М.Ф., Андросян А.Ф., Лимонова Н.А., Стёпчин И.А. Многие участники нашего праздничного торжества не смогли присутствовать по со-

стоянию здоровья.

С 66-ой годовщиной освобождения Южного Сахалина и Курильских островов, окончанием Второй Мировой войны, присутствующих поздравили глава администрации с. Красногорск Генералов А.Г., начальник отдела полиции Ментюк-В.И. Участник художественной самодеятельности СДК



Виктор Яковлев поздравил ветеранов Великой Отечественной войны и всех присутствующих с праздником и подарил

несколько песен военных лет.

С ответным словом выступили ветераны. Они поблагодарили коллектив Дома культуры и администрацию села за оказанный теплый приём.

Спонсорскую помощь в организации

"Голубого огонька" оказал ЗАО "Совхоз Заречное".

Коллектив Красногорского Дома культуры.